

COMEMORAREA LUI GEORGE MURNU LA CERCUL STUDENȚESC DE LIMBI CLASICE

DE

PETRE CEAUȘESCU

Centenarul nașterii lui George Murnu a fost sărbătorit într-o ședință festivă, la 9 noiembrie 1968, din inițiativa Catedrei de filologie clasică și a Cercului științific studentesc de limbi clasice.

Evenimentul, depășind interesul restrins al secției, a suscitât atenția unui numeros auditoriu. În afara membrilor cercului și a cadrelor didactice, festivitatea s-a bucurat de prezența unor studenți de la Facultățile de istorie și de limba română, ca urmare a multiplei activități a savantului comemorat. Au fost de față și absolvenții ai secției de limbi clasice. În calitate de invitați de onoare ai cercului, la ședință au participat membrii familiei Murnu, prin amabilitatea și bunăvoința cărora s-a facilitat organizarea unei expoziții foarte apreciată de cei prezenți. Au putut fi văzute numeroase documente, manuscrise și fotografii din arhiva familiei, precum și ediții din operele lui George Murnu, cu adnotările și îndreptările sale.

La deschiderea ședinței, studenta Aura Iliescu, din anul al III-lea, a evidențiat valoroasa și complexa contribuție a savantului român în domeniile istoriei antice, arheologiei, lingvisticii și literaturii, în comunicarea *Viața și activitatea lui George Murnu*.

Comunicarea *Epitetul homeric în traducerea lui George Murnu*, prezentată de studenta Alice Zwœlfer din anul al III-lea, a pus în lumină activitatea de traducător a cărturarului, traducerea din limba elină legându-se în primul rând, în conștiința literară românească, de numele său.

În continuare, prof. N. I. Barbu a evocat figura profesorului Murnu, ca fost student al acestuia.

Un program de recitări, alcătuit din opera poetică originală a lui George Murnu și din traducerea în versuri din literatura elină, susținut de studenții secției de limbi clasice, a încheiat festivitatea. Minuțios pregătit, programul s-a bucurat de un binemeritat succes.

Comemorarea centenarului nașterii lui George Murnu a fost considerată drept o datorie de onoare de către conducerea și membrii cercului studentesc și de aceea această ședință a inaugurat activitatea științifică pe anul universitar 1968—1969.